
Sapin de feutrine
Voici un sapin de feutrine pour une belle décoration
de  table…  et  pour  associer  les  enfants  aux
préparatifs ! Attention : la feutrine épaisse utilisée
dans  ce  bricolage  est  difficile  à  découper,  ce
bricolage n’est donc pas adapté pour des enfants de
moins  de  9-10  ans  ou  alors,  il  faut  découper  et
percer les étoiles d’avance et confier le « montage »
aux enfants.

Matériel pour chaque enfant :

Gabarit des étoiles : fichier PDF
Feutrine épaisse (3-4 mm) dans deux verts différents de préférence
Pic à brochette (20 cm environ)
1 bouchon (type champagne ou de crémant) avec une base bien plate
14 perles vertes ou couleur bois de 8-9 mm et dont le trou est assez large
pour passer sur le pic à brochette
1 étoile en papier doré ou argenté (ou confetti de table)

Outils : une bonne paire de ciseaux, un cutter, un petit tournevis ou un poinçon

Etape 1 : Percer le bouchon et y planter le pic à brochette.

https://pointkt.org/fabriquer-et-creer/bricolages/sapin-de-feutrine/
https://pointkt.org/wp-content/uploads/2020/12/Gabarit-Etoiles.pdf


Etape 2 : Découper les étoiles en utilisant les patrons du gabarit. Les utiliser
pour découper les étoiles dans la feutrine : on peut soit tracer le contour sur la
feutrine (mais c’est souvent difficile), soit épingler le gabarit sur la feutrine et
découper autour. Il faut découper deux étoiles de chaque taille. Percer chaque
étoile en son centre en s’aidant du gabarit.

Etape 3 : Constituer le sapin en alternant les couleurs :

enfiler sur le pic au-dessus du bouchon une étoile taille 1, puis une perle,

une 2e étoile taille 1, puis une perle.

enfiler sur le pic une étoile taille 2, puis une perle, une 2e étoile taille 2,
puis une perle.



enfiler sur le pic une étoile taille 3, puis une perle, une 2e étoile taille 3,
puis une perle.
… et ainsi de suite jusqu’à ce qu’il ne reste plus d’étoile.

Etape  4  :  Couper  le  surplus  du  pic  à  brochette  en  veillant  à  en  garder
suffisamment pour fixer l’étoile au sommet du sapin. Entailler au cutter le pic à
brochette pour y enfiler l’étoile.

On peut ensuite soit garder son sapin « nature », soit lui ajouter des décorations :
coller des perles ou des étoiles de couleur, le passer à la bombe à paillettes… au
choix !

« Plan B » : si on ne trouve pas de feutrine épaisse, on peut utiliser du carton ou



coller la feutrine fine sur du carton ou encore utiliser des plaques de mousse
(papier  mousse),  mais  selon  l’épaisseur,  les  proportions  du  sapin  seront
modifiées.
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